

香港文匯報訊 郭富城於前年8月演出了15場口碑超好的舞林密碼演唱會，獲得一致好評。原本完成香港站之後，城城想立即展開去各地的世界巡迴，但是基於他手上有三套電影已答應演出，因而把巡迴計劃暫緩一下。近日城城決定完成上半年的電影拍攝後，全力投入其巡迴的排練，日前舉行發佈會，宣佈演出100場，更會將原裝智能舞台運送去世界不同城市的場館，令所有歌迷都能看到原汁原味的表演。

■心情大好的城城，指好開心將可和世界各地歌迷見面。



■城城獲贈足金馬，寓意他和其團隊猶如萬馬奔騰。

啟動巡演 宣佈演出100場

城城將智能舞台帶去全球

郭富城2016年8月演出了15場舞林密碼演唱會，特別是其首創的智能舞台，極其震撼，加上城城的勁歌熱舞，把舞台駕馭得出神入化，獲得一致好評。不過，基於城城手上有三套電影已答應演出，因而把巡迴計劃暫緩一下。到了2018年，實在經不起世界各地的主辦商的強烈要求，城城決定完成上半年的電影拍攝後，全力投入其世界巡迴演出的排練，務求以最好狀態去會歌迷。

城城日前聯同演唱會的精銳製作團隊，包括製作總監小美、舞台設計Fion、舞蹈總監Sunny Wong、視覺特效總監John Wong、監製Jack Lam等，一起出席世界巡迴演唱會的啟動禮，並公告演出100場，演出城市包括內地各大城市、澳門、日本、台灣、新加坡、泰國、越南、韓國、倫敦、米蘭、加拿大等地，城城表示：「我是很開心做世界巡迴，可以和

世界各地不同歌迷見面，但是我希望完成上述站點後，再回香港演出。」

形容演唱會團隊是瘋子

問到2018年版本會否有新元素？席上城城形容其演唱會團隊是製作界的瘋子，很多瘋狂和天馬行空的構思，不斷發生，所以會和這個精英團隊為世界巡迴加添新意思。還有更開心的是，今次主辦單位決定把城城的智能舞台，原裝運送去世界不同城市的場館，令所有歌迷都能看到原汁原味的智能舞台！城城表示，因為製作繁複，這也是一項超級大工程，他個人相當振奮。

發佈會上播出城城近十年的「舞林」系列演唱會精華片段，現場過百傳媒及主辦單位，均讚不絕口，認為城城的演唱會已經超越國際水平，令人期待。主持黃子佼也強調，如果一個人一生只看一個演唱會，必須是看郭富城的，全場報以熱烈掌聲。

當日，主辦商更送上足金馬予城城，寓意城城和世界巡迴演唱會團隊，猶如萬馬奔騰，一起打造最勁的演出，奔向全球。而城城亦大晒其強項，展現一段舞蹈表演。

■城城宣佈世界巡迴演出100場！



■李嘉欣再度擔任「愛彼女皇盃大使」。



■許世勳成為歷來首位在港取得100場頭馬的本地馬主。

賀老爺成首位百場頭馬馬主 李嘉欣爆家中添新成員

香港文匯報訊 李嘉欣 (Michelle) 今年第五年擔任「愛彼女皇盃大使」。早前，Michelle特地展示全球發行僅200枚的「皇家橡樹離岸型系列2018女皇盃限量版自動上鍊計時碼錶」，並拍攝全新宣傳照片。再度擔任活動大使的Michelle表示，很榮幸能夠第五年擔任「愛彼女皇盃大使」。Michelle展示了「皇家橡樹離岸型系列2018女皇盃限量版自動上鍊計時碼錶」，在鏡頭前後展現出剛柔大方的時尚魅力。

今年第20屆《愛彼女皇盃》的重要里程碑，20這個數字對Michelle來說有着一份特殊意義。「我的生日日期是20號，回想起自己20歲那年剛入行開始拍電影，那是一個踏入成熟卻又代表新開始的歲

數，當時覺得成為演員很好玩、感覺很新鮮及很好奇，並對電影工作充滿憧憬！20是我的幸運數字，相信一定可以為《愛彼女皇盃》的參賽馬匹帶來幸運！」

愛一家大細探愛駒

Michelle與家人都是馬主，而她名下的馬匹都以「寶」字命名。她分享道：「最新的一匹叫『陸寶』，都是沿用之前一系列的馬名，馬匹們是我們的寶貝，而囡囡Jayden就是家中的三寶！平日如有空餘時間，我們都喜歡到馬房探望愛駒，大人細路一同餵飼紅蘿蔔，享受跟牠們接觸的美妙時光！」

此外，Michelle丈夫許晉亨的許氏家族與

馬匹的淵源也甚深。她說：「老爺 (許世勳) 於1957年憑『誘惑』贏得他作為馬主後的首場頭馬，今年1月10日『獻感』勝出跑馬地賽事，令他成為歷來首位在港取得100場頭馬的本地馬主，這個喜訊讓我們一家人都非常興奮又開心！希望未來可以勝出更多的頭馬，創造更加好的成績！」

談及近況，家中因為多了兩位新成員而變得熱鬧起來的Michelle透露：「我們一家人都很喜歡動物，所以再次飼養了一隻貓和一隻狗。初時都怕牠們合不來，但經過一陣子的磨合之後，雖然彼此的性格大不同，卻成了好友！有時候，狗兒去了街散步，小貓會顯得悶悶不樂，應該是因為掛住牠的緣故。」



■右起：朱慧敏、蘇志威、曾華倩和樂瞳錄影《今晚見》。

跟30年老友曾華倩話當年 蘇志威揭晚晚通頂玩到癲

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 蘇志威前晚為曾華倩主持節目《今晚見》擔任嘉賓錄影。兩人原來是識於微時的好朋友，蘇老闖現身也為支持好友，兩人聚頭便話當年，暢談年輕時跟梅艷芳、劉嘉玲一班人玩到癲的日子。

正巧當日是兒童節，華倩特地炮製啫喱給大家享用，蘇老闖表示跟華倩相識逾30年，為了支持華倩不介意在節目談「女人經」，說到兩人如何認識，蘇老闖笑說：「當年同華倩、阿梅 (梅艷芳)、劉嘉玲、藍潔瑛日日都見，晚晚通頂，無所不玩，最癲試過玩啤牌七級豬，輸家被畫大花臉落樓下便利店買東西，由阿梅的廣播道住所玩到壽山村。」華倩表示由小朋友看到他變蘇老闖，不過華倩無意與蘇老闖一起做馬主，笑言對方家庭厚，不用夾份都頂得住。

蘇老闖透露正忙於禮服店生意，稍後再開第三間分店，預計投資7位數字，「幸而禮服店的生意不錯，之前參與婚紗展更有助生意額，(會否讓兩個女兒承繼你生意?) 沒想過，兩個女不適合做生意和娛樂圈，她們有自己出路，太太最愛入廚，今年10月便出國學廚藝，細女好貪靚，想做時裝設計，我有時出街都會問她襯衫意見，她會批評我，不過童言無忌，有傾有講最重要。」

朱慧敏大讚華倩親手整啫喱好sweet，令她勾起不少童年回憶，而她也懂得整一些簡易甜品，好似焗蛋糕、番薯糖水，又知慳錢儉，自誇絕對娶得過。

樂瞳透露今年無意再出寫真，笑言會游說華倩拍寫真，令大家眼前一亮。說到她離開無綫後，工作運不錯，並開心透露終於賺夠錢，有能力請全家去旅行。

粉絲熱情超乎想像 周興哲望多來港

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 台灣創作歌手周興哲 (Eric)，昨日到觀塘出席簽唱會，首次在港舉行簽唱會的他，吸引逾三百粉絲到場支持，大受歡迎。

會上Eric跟粉絲玩遊戲及合照外，又獻唱五首歌曲，其間不停送上飛吻及心心，更多次走到台下跟粉絲握手作近距離自拍，並跟坐輪椅的粉絲自拍，表現親民。他又用廣東話問粉絲：「大家好，我係周興哲，你鍾唔鍾意我？」粉絲即齊聲回應：「鍾意。」之後他又宣佈將於七月來港舉行

音樂會。Eric接受訪問時表示，七月在港的個唱仍未定時間及地點，但希望在室內舉行，而這是巡迴音樂會，去年已開始在台北舉行，之後會在新加坡、馬來西亞、澳門，再到香港。

首次來香港舉行簽唱會，Eric指歌迷的反應超乎想像，覺得粉絲很熱情，剛才那麼多粉絲跟他大合唱，令他很感動和開心，非常愛香港。問到他可喜歡香港女生？他笑謂以為香港女生蠻害羞，但原來不是，不過蠻會打扮及很可愛。



■周興哲首次來港舉行簽唱會。

臨睡前食番薯 胡琳發夢大肚

香港文匯報訊 (記者 吳文釗) 胡琳昨日到電台宣傳新歌及下月舉行的音樂會，她透露現跟私人教練積極健身，效果顯著。

不過，胡琳坦言因壓力所致發惡夢，試過發惡夢在開鑿前突然發現有孕，令她不知所措。

由於健身要控制飲食，胡琳初嚐少油、少鹽、少糖的生活，澱粉質吸收也要減少，她

說：「可能未習慣進食分量，臨睡前肚餓吃番薯，結果當晚發惡夢自己大肚，有了六個月身孕。」胡琳澄清不是害怕小朋友，但是在有工作計劃下發生就好好奇怪，說：「夢入面我選開醫生點解會六個月才發覺，醫生竟然說有這種案例，我想今次音樂會真的準備時間很緊，雖然口中說沒壓力，但其實是有的。」



■胡琳坦言因開鑿壓力大。

召集28個女生唱專輯 陳輝陽呻錄音費昂貴

香港文匯報訊 (記者 吳文釗) 著名音樂人陳輝陽昨日帶同女新人秦馨敏 (Emily) 接受電台訪問，他們高興地透露完成第二張

女聲合唱專輯，感覺如離開了地獄，因為今次錄音時間長達9個月，要選好每個人的時間，結果以往一星期錄三日，變成每星期錄一日，由朝早10點錄到夜晚11點半，過程辛苦。Emily笑稱見過有人錄音後像

沒有了半條命，也有人站着也可以睡覺，最難忘是完成當晚大家切蛋糕慶祝，陳輝陽也頒發勳工獎，他說：「今次要召集28個女聲合唱專輯，感覺如離開了地獄，為了鼓勵出席錄音設立勳工獎，金獎得到我的握手，銀獎是我的致敬，銅獎就是微笑，Emily當然拿到金獎。」完成專輯後，陳輝陽坦言不會再錄第三張女聲專輯，因為太花時間和租用錄音室費用昂貴，希望月底的音樂會能幫補一下。



■陳輝陽、秦馨敏。

鄧月平獻唱 胞弟送花打氣

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 鄧月平昨日到商場出席新歌《最佳演員》發佈會，即場獻唱新

歌。她笑言首次於清明節獻唱，未知是否緊張，唱至尾段出現少少走音，唱胞弟弟上台獻花，Larine則錫了弟第一啖。憑《小男人週記3之吾家有喜》提名香港電影金像獎「最佳新演員」的她，更獲粉絲送上金像獎造型蛋糕，

預祝她得獎，而該片導演鄭丹瑞亦有拍片支持，令Larine感動得有點眼濕濕。

Larine表示新歌靈感來自金像獎提名，因入圍後經常被問入圍感受：「我覺得每個人生命中，自己都係最佳演員，歌詞改咗十次以上，我放咗好多意見，希望大家聽咗會開心，有共鳴同正能量，首歌係為每個人度身訂做。」



■鄧月平獲胞弟上台獻花。